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Practica 7: Funciones Computables

1. Escribir en S programas para calcular las siguientes funciones aritméti-
cas:

a) Producto: f(z1,x2) = 1 - 25. (Usando suma como macro).

b) Potencia: f (z1,22) = x7?. (Usando producto como macro).

2. Probar que S computa la funcion vacia () : N¥ — N.

3. Escribir en S programas para calcular las siguientes funciones de de-
cision:

@)
1 si T, — T2

igual (z1,72) = { 0 sixz # a9

1 Sil’17£l’2
0 sizy =ux9

distinto (x1, xs) = {

1 six; > a9
mayor (.Tl,l'z) = 0 si T < T
d)
1 six; < a9
menor (xy, xe) = 0 siz >



4.

5.

10.

Escribir en S programas para calcular:

a) El minimo entre dos naturales dados.
b) El maximo entre dos naturales dados.

¢) El maximo entre tres naturales dados.

Demostrar que el lenguaje S cumple las siguientes propiedades:

Propiedad 1:

a) Computa la funcion suc: N — N, suc (z) =z + 1.
b) Computa las proyecciones P/*: N* — N.
¢) Computa las constantes C}': N — N.

Propiedad 2: Si S computa f: N¥ — Ny computa ¢;: N” — N, 1 <
1 < k, entonces S computa la composicion:

h(xy,...;z.) = f(g1 (x1,. ., 20) ooy gk (21, ., 20))
Propiedad 3: Computa la funciéon de decisiéon d: N* — N:

s six=y
t sizx#y

d(x,y,s,t):{

Escribir un programa que compute la funcion:

a)f(g:):{l 51 7 es par b)f(x):{l si x es par

0 siz esimpar T six es impar

Sea f(x) el mayor ntimero natural n tal que 2 - n < z. Escribir un
programa que compute f.

Sea [r] la parte entera del nimero real r. Escribir un programa que
compute la funcion:

0 7@ = vl b= e S

Escribir un programa que dado un niimero natural compute su tltima
cifra, y otro que dado un niimero natural compute su primera cifra.

Dada una funcion computable f: N — N, escribir un programa que
compute la funcién g definida como

1 osif(x)=1
o0 =17 30 1



11.

12.

13.

14.

Dada una funcion computable g, indicar si es posible escribir un pro-
grama que compute la funcion siguiente

1 siga)d
e ={ 1 Sot

Dado un namero x se define la sucesion a,, de la siguiente manera:

ay = T,

a | a,+1 sia, esimpar
1 — .
nt a,/2 sia, es par

Escribir un programa que compute la funcion f (n) que calcula el primer
valor de n en el que a,, = 1. jEs verdad que f (n) < n?

Repetir el ejercicio definiendo
3a, +1 sia, es impar
ay =x Apy1 = .
! ’ ntl a,/2  sia, es par

. Es verdad que f (n) < n?

Escribir un programa que compute la funciéon que al par de nimeros
x,y le asigna el menor valor de n tal que las dltimas tres cifras de ="
son y, si y tiene hasta tres cifras. Si y tiene més de tres cifras o no hay
ninguna potencia como la pedida, entonces el programa no termina.
.Es posible analizar cuales son los valores de x,y que hacen que el
programa no termine?



